

ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
на образовательную программу высшего образования
по направлению подготовки
40.03.01 Юриспруденция (уровень бакалавриата)
(уголовно-правовой профиль),
разработанную Санкт-Петербургским имени В.Б. Бобкова филиалом
ГКОУ ВО «Российская таможенная академия»

Рецензируемая образовательная программа (далее ОП) по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция профиль «уголовно-правовой» представляет собой систему документов, разработанную на основе Федерального государственного образовательного стандарта подготовки высшего образования (ФГОС ВО) по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция.

Учебный процесс и логико-образовательная связь учебных дисциплин в ОП нареканий не вызывает, поскольку обеспечивается последовательностью и содержанием изучаемых дисциплин.

Содержание представленной на рецензирование ОП полностью соответствует ФГОС ВО в отношении видов и задач профессиональной деятельности.

Реализуемая ОП способствует приобретению выпускниками указанных в федеральном государственном образовательном стандарте компетенций. В результате освоения ОП выпускник по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция профиль «уголовно-правовой» приобретает общекультурные, общепрофессиональные и профессиональные компетенции.

Методическое обеспечение учебных дисциплин ОП по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция профиль «уголовно-правовой» представлено в полном объеме: рабочие программы и фонды оценочных средств дисциплин. Фонды оценочных средств учебных дисциплин ОП по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция профиль «уголовно-правовой» представлены в достаточной степени и включают в себя различной степени сложности задания: контрольные вопросы, тесты, темы рефератов, контрольных работ и эссе, кейс-задания и задания для самостоятельной работы, а также критерии их оценивания, в соответствии с уровнем сформированности компетенций.

Образовательной программой в учебном плане предусмотрены учебная и производственные практики, что полностью соответствует требованиям ФГОС ВО. Практики, в соответствии с представленным положением и имеющимися договорами о сотрудничестве, проводятся в таможенных органах, а также в сторонних организациях, обладающих необходимым кадровым и научно-техническим потенциалом.

Центральное место в ОП отводится итоговой аттестации. С целью повышения уровня подготовки обучающихся к государственному экзамену разработаны методические рекомендации для подготовки к

государственной итоговой аттестации и написанию выпускной квалификационной работы.

Материально-техническое обеспечение полностью соответствует ФГОС ВО.


Внеаудиторная работа обучающихся сопровождается методическим обеспечением. Каждый обучающийся обеспечен индивидуальным неограниченным доступом к электронно-библиотечной системе, содержащей издания учебной, учебно-методической и иной литературы по основным изучаемым дисциплинам и сформированной на основании прямых договоров с правообладателями, а также к электронной информационной образовательной среде.

Кадровое обеспечение ОП полностью соответствует требованиям ФГОС ВО: реализация ОП по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция профиль «уголовно-правовой» обеспечена научно-педагогическими кадрами, имеющими базовое образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины, и систематически занимающимися научной и (или) научно-методической деятельностью.

Качество рецензируемой ОП не вызывает сомнений. Ее содержание раскрывает сущность актуальных на сегодняшний день проблем управления качеством.

Программа может быть использована для подготовки студентов квалификации «бакалавр» по направлению 40.03.01 Юриспруденция профиль «уголовно-правовой».

Заведующий кафедрой
уголовного права и криминологии
Межрегионального института
экономики и права АНО ВО
«Университет при МПА ЕвразЭС»,
доктор юридических наук, профессор

 И.И. Иванов

